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ATA DA 6ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO 

DE 2019, PARA ANÁLISE DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA. 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e quinze 

minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Laranjal Paulista, situada na Praça Doutor 

Djalma Sampaio, nº 400, Vila Campacci, foi realizada a quarta reunião da Comissão de Assuntos 

Relevantes, instituída pela Resolução 1/2019. O presidente da comissão, Sr. Fábio Laurenti 

Gadelha de Almeida fez a abertura da reunião, com a presença dos membros Carlos Alberto 

Rossi, Ivete Aparecida Migliani e Regina Maria de Araújo Abdala; o membro José Roque de 

Camargo permaneceu até as 16h15, pois tinha compromissos profissionais; o membro Pablo 

Guilherme Garpelli Arruda informou que tinha outra reunião agendada; o vereador Rodrigo 

Marson Marcon participou da reunião como espectador. Também estavam presentes as 

procuradoras legislativas Sandra e Tassiane. Foi esclarecido acerca das dificuldades encontradas 

para a conclusão dos trabalhos, bem como da falta de fiscalização in loco nas unidades básicas 

de saúde. O principal ponto em questionamento são os equipamentos que são adquiridos para o 

uso da Alpha, mas cujo inventário não fecha na prestação de contas, isto é, podem existir 

incoerências e/ou irregularidades no processo de aquisição, especialmente porque são objeto de 

emendas parlamentares, explicou o presidente Fábio. Descartou-se a hipótese de fazer neste 

momento vistorias in loco, visto que já houve alterações nas unidades de saúde. O membro 

Carlos recomendou que os trabalhos sejam enfatizados no material já entregue; caso faltem 

informações, poderão ser realizadas outras diligências a fim de se concluir. Quanto à relação dos 

membros que não têm comparecido, Carlos sugeriu que os trabalhos continuem sem eles, pois 

existe maioria simples para deliberações. Ficou acertado que a próxima reunião será realizada 

no dia 1º de outubro, às 16 horas, com convocação pessoal dos membros. Nada mais havendo a 

tratar deu por encerrada a presente reunião, sendo que eu, ________________________ (Elder 

Afonso Scomparim) elaborei, redigi e digitei a presente ata, que será lida e assinada pelo 

Presidente da Comissão de Assuntos Relevantes, ________________________ (Fabio Laurenti 

Gadelha de Almeida). 
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